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JaTyuku TeMnepartypbl BO3ayxa KOMHaTHbIe
cepun TR01 gna HacTeHHOro KpenneHus
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KoHTponb Temnepatypbl BO3ayxa B NOMELLEHUAX PA3fINYHOIO Ha3Ha4YeHus
HnanasoH pabounx TemnepaTtyp ot —15 go +50rpag.C

CraHngapTHble ncnosnHeHus: ¢ TepmoanemenHtamm Pt100, Pt1000 nnmu NTC10kOm
HocTtynHa mogudukaumnsa gatyumka ¢ 2-Ms BCTPOEHHBIMU TEPMO3fIEMEHTaMM
Kopnyc ons HacTeHHOro KpenneHus ¢ 6bICTPOCHEMHON KPbILLKOM Ha 3aLenkax

NMpumeHeHue

Hatumku cepmm TRO1 ncnonbayoTca A4ns KOHTponsa TemnepaTypbl B MOMELLEHNAX
pasnMyHOro HasHavyeHus. [laTynkm MoryT NpUMEHATLCA B Ka4eCTBe NoKasblBaloLWnX (Ans
NHAWKaLMM NapaMeTpoB TEMNeEpaTypbl), KOHTPOSbHbIX (415 PerynmpoBaHusa TemnepaTypbl) Unm
npeaenbHbIX (OrpaHnYeHne KOHTPONMpyemMoro napameTpa) gaTymMko. OTAMYUTENBHON
ocobeHHoCTbIo gatyunkoB cepum TRO1 siBnsieTca npumMeHeHne oTKpbIToro kopnyca IP20 gns
HACTEHHOro KpensieHnsa ¢ 6bICTPOCHEMHON KPBILLKON, a Takke NpUMMeHeHne TEpMO30HAa C
OTKPbITbIM TEPMO3IEMEHTOM, BCNEACTBUE YEro AaTYNKM UMEKOT MUHMManbHOE 3Ha4YeHne
nokasartens TennoBon nHepumn. datumkun cepmm TRO1 OTHOCATCS K JaTynmKam C NaCCUBHbBIM
BbIXOAOM, BKNIOYAKT CTaHO4APTHbIE TEPMOYYBCTBUTENbHbIE 3NIEMEHTBI 1 COBMECTUMbI MO
BbIXOAY C BONBbLUMHCTBOM Kak CneumnanmnaMpoBaHHbIX, Tak U CTaHOAPTHbBIX KOHTPOMNEpPOB.,
NPUMeHsIeMbIX 451 YpaBeHnst CACTEMaMn BEHTUNSALNN U KOHOULMOHMPOBAHMS.

O603HayYeHue AaTYMKOB
CBoaHbI NepeyeHb AaTYMKOB NpuBeaeH B Tabnuue 1.

Tabnuua 1. CBogHbIN NepeYvYeHb J4aTYUKOB

O06o3HavyeHne gaTymka Huana3soH Tun Tepmo- MpymeydaHne
N3MepeHus anemMeHTa
JOatumk TRO1-Pt100 -50...+85°C Pt100
[atunk TRO1-Pt1000 _50..+85°C | Pt1000 Hoctynka moandukaLus
C 2-Ms1 TEPMOSIEMEHTaMM
Jatymk TRO1-NTC10kOm —50...+#85°C | NTC10kOm

NMpumeyaHue: no cneunanbLHOMY 3akasy BO3MOXHA NOCTaBKa AATYMKOB CrieunanbHOro
NCnosnHeHus ¢ TepmoanemeHTamu gpyroro tuna: NTC 3/30kOm, KTY81-210, LM235
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OO6o3HavYeHue Npu 3aKase

Mpwn 3aka3e ykasblBaeTCsl HAUMEHOBaHWE AaTymka B COOTBETCTBUM C Tabnuuen 1.
Hanpumep: «datumk TR01-Pt100» (gatumk Temnepatypbl ¢ TepmoanemeHtom Pt100).

KOHCTDVKLIMSI AaTYNKoB
OaTtumkn cepmm TRO1 cOCTOAT N3 CriegyoLmnx OCHOBHLIX YacTew:

e HacTeHHoro kopnyca c 3awmTton IP20 ns ABC-nnactuka, COCTOALEro U3 OCHOBaHUS U
ObICTPOCHEMHON KPbILWKM Ha 3allenkax

e HecyLllern neyaTHOW NnaTbl, C PacrnonoXeHHbIMU Ha HEN AONONHUTENbHON NNaTon ¢
NNaTMHOBLIM TEPMOISIEMEHTOM U KINeMMaMn NS NOAKIYEHUs AaTymKa K
perucTpupyoLwen annapaTtype

Hecywaa neyaTtHas nnarta gartyvka 3akpernsneHa B OCHOBaHUM Kopnyca U 3alumileHa
CbEMHOW KPbILLKOW C BEHTUNALWOHHBIMU OTBEPCTUAMM ANA JOCTYMNa OKpyXaloLlero Bos3ayxa K
TepMoanemMeHTy. [laTumk KpennTcs K NroCKon NOBEPXHOCTU C MOMOLLbLO 2-X camope3oB D4mm
unu BuHTOB M4 Yepes 2-a KpenexHbIX 0TBEPCTUSA B OCHOBaHUM kopnyca. KpenexHble
OTBEPCTMSA OOCTYMHbI MPU CHATOW KPbILLKE KOprnyca gaTyuvka.

[MpoBOAHMKM BbIXOGHOIO Kabernsi NOAKMYaTCs K KNeMMaM KIEMMHOIo COeanHNTEns,
pacnonoXeHHOro Ha nnate npeobpasoBaHusi, CNOCOBOM «MOA BUHT».

UyBCTBUTENLHbLIA 3NEMEHT TeMnepaTypbl pacnosioXXeH Ha OTAENbHOM AOMNONHUTENBLHON
nnaTe, pacnosoXeHHON NeprneHanKYNapHoO K nnarte npeobpasoBaHusa U BEPTUKANbHO AN
nyywiero 4octyna kK TepMOYyBCTBUTENbHOMY 3MIEMEHTY OKPY>KatoLLLero Bo3ayxa, nocTynaroLLero
yepes BEHTUNSALMOHHOE OTBEPCTUS, PACNONOXEHHbIE B BEPXHEN N HWKHEN YacCTu KPbILIKM
Kopnyca gatyuka.

TexHUu4Yeckue XxapakTepucTmku
PYHKUNOHANbHbIE AaHHbIE:
1. Tunbl cTaHOAPTHBIX TEPMOSNEMEHTOB:
e Pt100 R0O=1000m TK=3850ppm/rpaa.C
e Pt1000 R0=10000m TK=3850ppm/rpaa.C
¢ NTC R25=10kOm B25/100:3988K tvn S861 np-sa EPCOS
2. [onyck HayarnbHbIX 3HAa4YEHUIN CONPOTUBIIEHUN TEPMOINIEMEHTOB:
o Pt100 npmn 0°C (no knaccy B DIN EN 60751): 100 + 0,12 Owm;
e Pt1000 npwn 0°C (no knaccy B DIN EN 60751): 1000 + 1,2 Owm;
e NTC10kOm npu 25°C: 1%.
3. [lMorpelwHocTb n3MepeHus Temnepatypbl 4ns TepmoanemeHtoB Pt100/Pt1000 (no
knaccy B DIN EN 60751): + (0,3 °C + 0,005 |T|), rae T - TekyLias uamepsiemas Temneparypa.
4. TllorpelHOCTb n3MepeHusa Temnepatypbl 4ns repmoanemeHta NTC10kOm: £ 1%
5. CrabunbHocTb: MakcumManbHbi yxon RO n R25 He 6onee 0,05% nocne 1000 yacoB
HapaboTKn NpuM MakcMmanbHoWm paboyen TemnepaTtype.
6. PekomeHOyembll TOK U3MepeHUs:
o ansa TepmoanemenTa Pt100: ot 0,5 oo 1 MA;
e and tepmoanemenTa Pt1000 n NTC10kOm: o1 0,1 go 0,5 mMA.
MokasaTenb TENNOBOW MHEPUUKN AaTumKka: He Gonee 15cek B NOABMXKXHOM BO34yXe
YCTOMYMBOCTb K MexaHnyecknm Bosgemnctenam cornacHo FOCT12997-84: rpynna N2
9. Cpok cnyx6bl: 10 net
YcnoBus okpyxarLien cpeabl:
1. TemnepaTtypa npu akcnnyataumm: —15...+65°C
2. BnaxHoctb npu akcnnyataumn: 0...100% OTH. BnaxxHoCTM 6€3 KOHAEHC ALK Braru
3. TemnepaTtypa npu XxpaHeHumn u TpaHcnopTupoBaHun: —40...+60°C
4. BnaxHocTb Npu xpaHeHun n TpaHcnopTupoBaHun: < 90% OTH. BNAXXHOCTU
FabapuTHO-yCTaHOBOYHbLIE pa3Mepbl 4aTYUKOB (CM. pasgen «Pasmepbl 4aTYUKOBY):
1. [abapuTHble pa3mepbl gatyunka: 75mm(gnunHa) x 80mm(wmpuHa) x 30mm(BbicoTa)
2. CrteneHb 3awmTbl KOpnyca gatymka: 1P20
3. PaccrosHue mexay 2-ma KpenexxXHbIM1 OTBEPCTUSIMW B OCHOBaHUK koprnyca: 45Mm
4. Macca gatuuka: He 6onee 75 rpamm
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MaTtepuansl u uBeTa:
1. Kopnyc: ABC-nnactuk, cBeTno-6exeBbii

PeKOMeH.EI,aLIMM MO MOHTAXy

1. JaTtymkn MOryT yCTaHaBNMBATLCA Kak Ha BEPTUKaINbHOW, Tak U Ha rOPU30HTanbHOM
NIIOCKOW NOBEPXHOCTW.

2. He pekomeHayeTcs ycTaHaBnMBaTb AaTYNKM B HE 004yBaeMbIX 3aMKHYTbIX HULWWAX, T.K. B
HUX MOryT 06pa3oBbIBaTLCA 3aCTOVHbIE 30HbI BO34yXa, TeMnepaTypa Bo3ayxa B KOTOPbIX
MOXET 3HauYUTENbHO OTNMYaTLCS OT cpeaHen TemnepaTypbl B 06beme nomeweHus. [na
NOBbILEHNSA OCTOBEPHOCTN N3MEPEHUI XernaTenbHO obecnevynTb MMHUMansHoe ABMXeHue
BO3[yxa B 30He YCTaHOBKM AaT4yuKa.

3. [Mpu MOHTaxe AaTyMKOB HEOHXOOMMO MCKITHYNTL BO3AENCTBUE HA KOPMYC AaTymMKa
NPsSIMOro COMHEYHOro ceeTa v Boabl. Bo3aencTeme Ha gaTtyuk npsiMoro COfMHEYHOro ceeTa
MOXeT MPMBECTU K 3HAYUTENBHOW NOrPELHOCTN N3MEPEHUSA TeMnepaTypsbl.

4. [aTyvk Kpenutcsa Ha NNOCKOW NOBEPXHOCTU C NMOMOLLBIO 2-X caMmopes3os D4MM nnu
BUHTOB M4 yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUS B OCHOBaHUK Kopryca. KpenexHble 0TBepCcTuUS
OOCTYMHbI MPU CHATON CbEMHOWN BEPXHEN KPbILLKE.

5. CbemHasa BepXHASA KpblLLKa KOpnyca KpenuTCcs K OCHOBaHMIO Ha 3allenkax. 3allenku
0cBOBOXOAKTCA NPU OOHOBPEMEHHOM HaXXaTUMN HA CbEMHYIO KPbILKY C 2-X GOKOBbLIX CTOPOH
Onwke K cTopoHe BBOAA kabens B kOpnyc gaTyumka.

6. [Npu npoknagke kabenen Heobxogumo cobnogaTb YCroBus No ONYyCTUMON AnNHE
COeaMHUTENbHbIX NPOBOAOB U NpY HEOH6XOAMMOCTM UCMONb30BaTh SKPaHUpoBaHue. He
JonyckaeTcsl Npoknaaka kabenew oT 4aTYMKOB BMECTE C CUNIbHOTOYHLIMU U CUIOBLIMU
kabensamu cetn 220B.

7. TlogkrntoyeHne JaTYMKOB MOXKET OCYLLLECTBNATLCH C MOMOLLBIO 2-X, 3-X UK 4-x
NpoBOAHON cxeMbl (CM. pa3aen «CxemMbl NOOKNIOYEHNA AaTYMKOBY ). BbiBOAbI
TEPMOYYBCTBUTENBHOrO 3fIEMEHTA NOMNAapHO COEANHEHDBI N UMEIOT COOTBETCTBYHOLLYIO
MapKUPOBKY «1», «1» N «2», «2».

8. KoHcTpykumna gatynka obecnevmBaeT NOAKIOYEHME NPOBOAHUKOB Kabensi kak Hapy>XHON
NpoKnagku, Tak 1 CKpbITOM Npoknagku. MNpu ncnonb3oBaHun kabens Hapy>XHOW NPOKNaAaKM
kabernb MOXeT BbITb 3apnKCUpPOBaH C MOMOLLLIO CTSKKN Yepes OTBEPCTMS B HECYLLEN nnaTe.

HDewndpoBKa pe3ynbTaToB USMEepeHns 4aTYUKOB
Mpwn gewndposke pesynbTaToB namepeHus gatimkos TAO1 ¢ nnaTMHOBLIMMK
TepmoanemeHTamm Pt100/Pt1000 moxeT ncnonb3oBaTtbcsa ABE POPMbl 3aBUCUMOCTU
COMPOTUBMEHUS MPUMEHSEMbIX NNATUHOBLIX TEPMOINIEMEHTOB OT N3MEPSIEMON TemMnepaTypbl:
3aBMCUMOCTb B BUAe ypaBHEHUSA unu TabnuyHas dopma.
3aeucumocmb conpomuesieHusi Pt100/Pt1000 om memnepamypbl 8 eude ypasHeHUs!
XapaktepucTtvka npeobpa3oBaHUsA NNAaTMHOBbLIX TEPMO3MIEMEHTOB B NOSIHOM AMana3oHe
TemnepaTyp MoXeT 6bITb OnMcaHa ¢ NOMOLLbIO CeAyoLero ypaBHeHu s
Rr=Ro x (1+AT+BT2-100CT3+CT*), rae
Rt - conpoTtnBneHne TepmoanemMeHTa npu namepsiemon temnepartype (°C);
Ro - conpoTtueneHne TepmoanemenTa npm 0°C (Om);
T — Tekywasa namepsiemasn temnepatypa (°C);
A, B, C — koadbdpmumeHThl, NpMBeaeHHbIe B Tabnuvue 3.
XapaktepucTtvka npeobpa3oBaHUsA NAATUHOBbLIX TEPMOSMIEMEHTOB MPU NONOXUTENBHbIX
Temnepartypax (koaddpuumeHT C paBeH 0) onucbiBaeTcsa cnegyowmm obpa3om:
R=Ro x (1+AT+BT?)
Ta6nuua 3. KoadcpuumeHTtbl K ypaBHeHuto 3aBucumoctu 1/3 Pt100/Pt1000

nsa gatumkoB ¢ Rp=100 Om nsa gatymkoB ¢ Rp=1000 Om
KoachepMuUMeHT! A A TK=3850ppm/°C A TKe3850ppm°C
A, °C" 3,81 x 103 3,81 x 1073
B, °C?2 -6,02 x 107 -6,02 x 107
C,°C* -6,07 x 10712 -6,07 x 1012
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3asucumocmb conpomusseHusi Pt100/Pt1000 om memnepamypbl 8 sude mabauubi

Ta6bnuua 4. 3aBucumocTb conpotusnenus 1/3 Pt100/Pt1000 ot TemnepaTypbl

Namepsiemasn ConpoTtusneHue ConpoTtnBneHune
TemnepaTtypa TepmoanemeHTa Pt100 TepmoanemeHTta Pt1000
TK=3850ppm/°C TK=3850ppm/°C
=50 °C 80,31 Om 803,1 Om
—40 °C 84,27 Om 842,7 Om
=30 °C 88,22 Om 882,2 Om
-20 °C 92,16 Om 921,6 Om
-10°C 96,09 Om 960,9 Om
0°C 100,00 Om 1000,0 Om
10 °C 103,90 Om 1039.0 Om
20 °C 107,79 Om 1077,9 Om
30 °C 111,67 Om 1116,7 Om
40 °C 115,54 Om 1155,4 Om
50 °C 119,40 Om 1194,0 Om
60 °C 123,24 Om 1232,4 Om
70 °C 127,08 Om 1270,8 Om
80 °C 130,90 Om 1309,0 Om
90 °C 134,71 Om 1347,1 Om
100 °C 138,51 Om 1385,1 Om

Mpn gewndppoBke pesdynbTaToB n3mMepeHus gatumnkos TRO1 ¢ TepMmoanemeHTamu

NTC10kOM MOXeT MCnonb30BaTbCHA 3aBUCUMOCTb CONPOTUBIEHNS JaT4MKa OT TeMnepaTypsl,
npuBedeHHas B AOKyMeHTaumm npoudsogutens dupmel EPCOS gnga TepmoanemeHTa ¢ kogom
B57861-S103-+40. ConpoTtuereHne TepmoanemMenTa npu 25°C: R25=10kOm + 1%. Ne R/T-
xapaktepuctukun: 8016. OTHoweHne B25/100: 3988 K. Jonyck DB/B: £1%.

PekomMmeHaaunm no 3Kcnjayarauum

1. TNocne nNogknoyeHust 4aTtyvka B COOTBETCTBUM C pasfenom «PekomeHgaumm no
MOHTaXy» AaTymk He TpebyeT AONONMHUTENbHbLIX TapUPOBKM U KarinbpoBKU.

2. B npouecce aKkcnnyaTauum pekomeHayeTcsi NpoBoANUTb NEPUOANYECKUIA OCMOTP
3NeMEHTOB KOHCTPYKLMUN AaTymKa, BKIoYas NPOBEPKY CTEMEHM 3aTsKKM BUHTOB KIEMMHOrIO
COEAVHUTENS U OYUCTKY INIEMEHTOB AaTyMKa OT MbIK.

CxeMbl NOOKNIOYEHUA OAaTYMKaA

HOaTtunk TRO1
°C

Datumnk TRO1 Oatumnk TRO1
°C

°C
7 —_ 7 |
KnemmHbIn _l l_“ 0_l |_0

coeguHutens | 111212 111122 1111212
aaTtymka

i

2-x npoBofHas cxema
NOAKITHOYEHUS

3-x NnpoBogHas cxema
MOAKIIOYEHNS

4-x npoBOAHasi cxema
NOAKITHOYEHUS
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Pa3mepbl AaTyukoB (B MM)
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